
1 億④ 9 0 0 0 万

00 － 2 0 0 0 0 8 0 0 0③ 9 0 0 0

万 + 4 0 0 万

0

② 6 0 0 万 2 0 0

0 0 0 5 0 0

2 　　にあてはまる等号、不等号を書きましょう。

① 1 1 0 0 0 － 6

②  38000は、1000を こ集めた数です。

③  38000は、40000より 小さい数です。

①  38000は、30000と をあわせた数です。

日にち：　　月　　日

名まえ

1  38000は、どのような数といえますか。

　　にあてはまる数を書きましょう。

10

⑩ 仕上げ



万④ 9 0 0 0

0 0 0

1 億

0 0 8 0
70000

－ 2 0 00

0 0 万
600万

4

③ 9 0 0 0

2 0 0 万 +

5 0 0 0
5000

0 － 6 0 0 00

② 6 0 0 万

②  38000は、1000を こ集めた数です。

③  38000は、40000より 小さい数です。

2 　　にあてはまる等号、不等号を書きましょう。

① 1 1 0

日にち：　　月　　日

名まえ

①  38000は、30000と をあわせた数です。

1  38000は、どのような数といえますか。

　　にあてはまる数を書きましょう。

10

⑩ 仕上げ 答え

8000

38

2000

＝

＝

＜

＜




